



Весь благословенный месяц Рамазан студенты и преподаватели медресе прилежно постились, совершали коллективные разговения и ночные молитвы. Один из таких ифтаров собрал более 150 человек. В ночь предположительного Могушества и Предопределения (Лейлятуль-Кадр) за обильным столом праздновали жители и гости города.

Своим присутствием ифтар почтили братья-мусульмане из африканского Йемена, которые прибыли в г.Октябрьский для прохождения учебы в местном филиале Нефтяного университета. Они порадовали собравшихся чтением Корана и салаватов.

Праздник, знаменующий окончание поста, прошел так же торжественно. Братья и сестры, испытанные строгим постом, недосыпанием и терпением совершили коллективный намаз, после которого состоялось застолье.

Как вспоминает о начале Рамазана имам-ахунд Мавлемзан Сибгатуллин:
«Продолжительность поста в дневное время в этом году достигала девятнадцати часов. Многие в первые дни беспокоились: как же сумеем держать пост в зной, ведь необходимо в течение дня отказываться от еды и питья. Но Всевышний Аллах желает нам облегчения. С наступлением месяца Рамазан, как и в прошлые годы, дни стали прохладными».

Праведные мусульмане с неподдельной грустью постились с благословенным месяцем Рамазан. Ведь все благие дела, совершенные в течение него, воздаются Всевышним как минимум в семидесятикратном размере. Однако, религия Ислам это не только предписанный пост, это ежедневный труд над собой, над своими недостатками, над своей верой. Чтобы крепким был иман, нужно уметь сохранить на весь год ту одухотворенность, которую мы получаем в Священный месяц. Этому и учат в мечетях, в

университетах и медресе, таких, как «Нуруль Ислам» ЦДУМ России.